

## Солист Imagine Dragons Дэн Рейнольдс: Я странноватый парень - хочу побывать в вашей Национальной библиотеке



Меньше чем через месяц обладатели премии «Грэмми» выступят в Минске, а сейчас пообщались с корреспондентом «Комсомолки» о казино, детских мечтах и прыжках из самолета

**- Как бы вы описали свою музыку для тех, кто никогда не слышал ваших песен? А то моя коллега собирается идти на ваш концерт с 12-летней дочкой – вашей фанаткой. Но вот сама она ничего о вас не знает.**

- Я бы сказал, что Imagine Dragons – это современная рок-группа, потому что наши главные инструменты – гитары, барабаны и бас. Но при этом мы стараемся использовать электронные элементы и всякие необычные фишки. В итоге получается смесь самых разных музыкальных стилей, так что сложно предсказать, какой окажется следующая песня.

**- Вы уже были в России, а в Беларуси – нет. Будет ли у вас время погулять по Минску, посмотреть достопримечательности?**

- Да, я с нетерпением жду, когда смогу попробовать вашу еду. Особенно драники. Я люблю блины и люблю картошку, так что картофельные блины – это просто мечта! Еще я должен побывать в вашей Национальной библиотеке, потому что она попала в список самых странных зданий в мире. А я странноватый парень, так что мне наверняка там понравится.

**- Это прозвучит неожиданно, но ваш родной Лас-Вегас и Минск похожи: и там и там разрешены казино, поэтому к вам едут играть со всей Америки, а к нам, например, из России. Может, будет время заглянуть в наше казино и сравнить?**

- Как раз из-за того, что я вырос в Вегасе, я не очень-то люблю казино. Слишком много раз видел, как люди теряют огромные деньги, и это навсегда отвратило меня от игры. Но мне нравится рисковать, просто азартные игры – не мой тип риска. Я бы, скорее, выпрыгнул из самолета или что-то типа того.

**- К выходу клипа на песню Roots вы сделали коллаж из детских фотографий ваших фанатов. А кем вы хотели стать в детстве? Рок-звездой?**

- О нет, я всегда хотел работать в ФБР. Я даже в колледж поступил с одной целью – стать агентом! Ходил на всякие семинары по учебе, а группа была просто моим хобби, которое в один момент вдруг вышло на передний план. А когда я был совсем маленьким, мне хотелось открыть свой магазин пончиков, но этого так и не случилось.

**- Кстати, до того, как стать популярными, вы часто играли в барах каверы на чужие песни. Сейчас многие так же перепевают ваши. Вас это скорее радует или огорчает?**

- Радует, конечно! Наш менеджер постоянно рассылает нам письма со ссылками на видео на YouTube, где кто-нибудь поет песни Imagine Dragons. Мы видели, наверное, всё: от странных джазовых или фолк-каверов на Radioactive до песни Demons, которую какие-нибудь детишки поют у себя в комнате под пианино. И нам все это жутко нравится. Лучший комплимент для музыканта – когда кто-то перепевает его песни.

**- Вы не только смотрите фанатские видео, но еще и активно общаетесь с поклонниками в соцсетях...**

- Больше всего мы любим твиттер. Стараемся читать все, что нам пишут, а частенько даже отвечаем и ставим лайки. Если вы хотите, чтобы мы вам ответили, просто идите с нами на контакт. Мы довольно-таки общительны, нам нравится быть в тесных отношениях с фанатами, так что шанс есть. Особенно в твиттере.

**- А еще вы написали кучу песен для популярных фильмов – от «Железного человека» до «Голодных игр». У белорусского фильма есть шансы заманить вас в качестве авторов саундтрека?**

- Почему бы и нет? Главное, чтобы он был интересным. Может быть, про скайдайвинг? Я уже говорил, что хочу прыгнуть из самолета, мне нравится эта тема.

**- Вы провели в туре весь прошлый год и будете много ездить в следующем. Какие пять вещей вы обязательно берете с собой, когда отправляетесь на гастроли?**

- Я всегда беру дезодорант. Беру одежду – это уже два. Книги, потому что обожаю читать, особенно в дороге. Мои любимые писатели – Харлан Кобен и Ли Чайлд. Еще беру ноутбук, чтобы писать музыку и играть в игры. League of Legends – вот классная игра! А пятая вещь, которую я всегда стараюсь взять с собой – это моя семья. Путешествовать с близкими классно, и мы стараемся быть семейной группой.



Солист Imagine Dragons Дэн Рейнольдс:  
"Я странноватый парень: хочу побывать в  
вашей Национальной библиотеке" ФОТО:  
соцсети

**КОГДА:** 22 января 2016 в 19.00

**ГДЕ:** Чижовка-Арена (ул. Ташкентская, 19)

**ЦЕНА ВОПРОСА:** танцпол – 800 тысяч рублей, трибуны – от 495 до 800 тысяч рублей

**ЧТО СЫГРАЮТ\***

1. Shots
2. Trouble
3. It's Time
4. Forever Young (кавер на песню Alphaville)
5. Roots
6. Smoke and Mirrors
7. Polaroid
8. I'm So Sorry
9. Gold
10. Demons
11. Hopeless Opus
12. On Top of the World
13. Friction
14. I Bet My Life
15. Radioactive
16. The Fall

*\*Усредненный сетлист за 2015 год*

**А В ЭТО ВРЕМЯ**

В преддверии минского концерта Imagine Dragons устроили конкурс для поклонников - предложили перевести на белорусский текст своего хита Radioactive. Победительницей стала одиннадцатиклассница Лена Койстро из Минска. Белорусскоязычную версию песни Radioactive в исполнении группы Navi слушайте [ЗДЕСЬ](#)